DERL)

BAHCO

SCIAGACZE
| AKCESORIA

B . - -
~ -
g -
£ ) 4
5 P




INSTRUKCJA UZYTKOWANIA

Ramiona powinny by¢ zawsze mocno
umiejscowione wewnatrz korpusu.

Jezeli wokot elementu jest wystarczajaco duzo miejsca, zawsze pracujmy ze
$ciggaczem 3-ramiennym, jako ze zapewnia bardziej optymalny rozktad sit.

Sruba musi by¢ zawsze wysrodkowana i prostopadta do elementu.

W przypadku uzycia wystajacej Sruby poza obrys, uwazaj aby nie przekreci¢ sciggacza.

W niektorych modelach, wystarczy zamienic korpus, aby sciagacz
2-ramienny przeksztalcic¢ sie w 3-ramienny.

Wykonuj regularne
kontrole stanu zuzycia
$ciggacza i wymieniaj
zuzyte lub uszkodzone
czesci.

Chron gwinty i korpusy
przed brudem i smaruj
regularnie.

Uwaznie przeczytaj
instrukcje i zalecenia
bezpieczeristwa przed
uzyciem $ciggacza.

Skontaktuj sie z biurem
obstugi klienta jezeli masz
pytania.

Pazury powinny by¢ zawsze umigjscowione pod elementem wycigganym.
Zawsze wyciggamy stopniowo. Nigdy 2 elementy jednoczesnie.

||

Sciggacz wewnetrzny do tozysk kulkowych powinien catkowicie trzymaé
element. W przypadku korzystania z blokujacego ramienia upewnij sie,

ze zadne z nich nie blokuje wycigganego elementu.

Zachowaj bezpieczng odlegtos¢ przy
pracy ze $ciggaczem.

Nalezy dokfadnie
sprawdzi¢, czy sciggacz
jest prawidtowo
zamontowany i
monitorowaé jego dziatanie.

Nie nalezy przekracza¢
maksymalnego

dopuszczalnego obcigzenia.

Monitoruj sity za pomocag
klucza dynamometrycznego
lub manometru.

Uzywaj odpowiednich
Srodkdw ochrony osobistej
podczas przenoszenia,
wraz z okularami
ochronnymi.

Przykryj Sciagacz i
obrabiany element podczas
pracy w celu ochrony przed
nagtym zwolnieniem.

Uzyj proporcjonalnego rozmiaru

Nie nalezy uzywacé
narzedzi elektrycznych lub
pneumatycznych do pracy
ze Sciggaczem.

Nie nalezy dodawac
zadnego przedtuzenia w
celu zwigkszenia momentu
obrotowego.

Pod zadnym pozorem
nie manipulowaé przy
$ciggaczu.

Nie nagrzewaj
$ciggacza lub
przedmiotu pracy.



4532 iwersalne éciqgacze 2-ramienne

m m - al g
Q S ==l
'y d c
e =t =
- 4532-A do 4532-H 4532-0
45320 2500 70130 100 80  A5/45 |4532-0AB/S  MidxiSx135 17 | 4532-0B | 4s30k0 100 CGWINEMSKS | . . 36 6 13 27
/ Nakretka: M5
Gwint: M5x25 Gwint: M5x25
4532 2560 T30 100 80 45/45 |4S20MBS  MiaiSds 17 |45a2AB | 4Kt 100 WREVSER | sssalki 200 e 3 13 25 20
4532-B 25-130 80180 100 80  45/45 |4532-0AB/S  Midxi5xi35 17 | 4532-8/8 | assokt 100 GWINEMSKS ey ong Gt M5:25 3 13 25 20
/ Nakretka: M5 / Nakretka: M5
a Gwint: M6x35 Gwint: M6x35
4532-C 50160 105220 150 190  65/65 | 4552005 GXI4Q10 22| 46820/ | a2 150 iSO |4sceLie 300 FERE 4 16 3 25
4532-D 60200 120270 150 190  65/65 | 4532-CDIS  Gwxi410 22 | 453D | dsake 10 CMMEMBXSS I eaniko a0 Guint: VG5 4 16 35 25

/ Nekretka: M6 / Nakretka: M6

Gwint: Mioxas | 4632LK3 300 Guwint: M10XAS / Nakcetka: M10
4532 8050 160330 200 360 110/110 |4532EFG/S  GU'x1465 27 [ 4632.E/B | 4532k3 200 i vin | 4532LKA 400 GintMIOKSS /Nalogtka MTO | 5 25 54 35
ek 4532LK5 500  Gwint: M10 %70 / Nakretka: M10

Guint: M10x45 4532LK3 300  Gwint: M10x45 / Nakretka: M10
4532-F 80350 160420 200 360 11.0/110 |4532EFG/S  GW'x14xa6s 27 | 4632F/B | 46323 200 Lo N0 | 4632LK4 400 Gint:M1OXGS/Naketka: 10| 5 25 54 35
et 4532LK5 500 Guwint: M10x70 / Nakretka: M10

- 4532LK3 300  Gwint: M10x45 / Nakretka: M10
Guint MTX45 | J5ao ks 400 Guint M10KG5 / Nakietka: M0 | 5 25 54 35

4532-G  110-520 195-600 200 360  13.0/130 | 4532-EFG/S ~ G¥%'x14x265 27 | 4532-G/B | 4532K3 200 / Nakretia: M0
: 4532LK5 500  Gwint: M10x70 / Nakretka: M10

4532-H 170.640 260715 225 400 180/180 | 4532-H/S  G1'xI1x305 36 | 4532-H/B | dsaoke o5 GWINEMIO®S | - - 10 33 55 50
/ Nakretka: M10

LIV SRV LY:V I Sciggacz 2 i 3 ramienny podwdéjny
— N
Y

i —— | g

A )
« A > 4541-Ai4541-B 4542-A14542-B

20-150 85 4541-A  4541-AB 50 3.5/35 4542-A  4542-AB 60 4.0/40 4532-0AB/S  M14x1.5x150 17 | 4541KA | 2 9 21 12

40-220 130 4541-B  4541-BB 60 4.0/40 4542-B  4542-B/B 70 4.5/45 4519-1/8 M18x1.5x260 19 | 4641KB | 4 11 25 21‘

“ A 4537-114537-2 4537-3 1 4537-4 4528M1 1 4528M2 4528M3 do 4528M5

20-170 130 4537-1 4537-1/B 50 3.5/35 4528M1 4528M1/B 60 4.0/40 4532-0AB/S  M14x1.6x150 17 | 4537K1 | 2 9 21 12
20-230 200 4537-2 4537-2/B 60 4.0/40 4528M2 4528M2/B 70 4.5/45 4519-1/8  M18x1.5x260 19 | 4537K2 | 4 11 256 21
50-300 250 4537-3  4537-34/B 120 6.0/60 4528M3  4528M345/B 220 12/120 4519-2/S  G1/2'x14x300 22 | 4537K3 | 5 25 48 30
50-350 350 4537-4  4537-34/B 120 6.0/60 4528M4  4528M345/B 220 12/120 4519-2/S  G1/2'x14x300 22 | 4537K4 | 5 25 48 30

- - - - - - 4528M5  4528M345/B 220 12/120 4519-2/S  G1/2'x14x300 22 |4528MK5| 5 25 48 30




10-60 40 4543-1  4543-12/B 18 1.0/10 4543-10  4543-1020/B 20 1.2/12 4543-1/8 M8x95 10 | 4543K110 | 1 5 12 8
10-70 74 4543-2  4543-12/B 20 1.2/12 4543-20  4543-1020/B 21 1.3/13 4543-2/S M8x95 10 | 4543K220 | 1 5 12 8
10-90 84 4543-3 4543-3/B 24 2.0/20 4543-30 4543-30/B 40 2.5/25 4543-3/S M10x120 12 | 45643K330 |18 10 20 12

é g ia
L o = < 5 T
—>| C
> 4544-1do 4544-4 4544-10 do 4544-30

10-100 4544-1  4544-1/8 2.5/25 4544-10  4544-10/8 25/25 | 4544-110/S  M12x1.25x180 4544K110
10120 120 | 4544-2  4544-2B 3 3.0/30 4544-20  4544-20/8 35 30/30 | 4544-200/S  M14x1.5x220 17 | 4544K220 | 5 14 30 16
20-160 160 4544-3 4544-3/B 45 35/35 4544-30  4544-30/B 45 35/35 4519-1/S  M18x1.6x260 19 | 4544K330 | 6 18 36 20
20-200 200 | 4544-4 454448 50 4.0/40 = = = = 4544-440/S  M22x2x315 24 | 4544K440 | 7 22 40 24

Sciagacz uniwersalny

4540-17 30-170 140 5/50 454017/ 9/16” UNC 120 x 178 17 4540-17/B 454017
4540-25 75-250 182 10/100 4540-25/S %" UNC 100 x 272 20 | 4540258 4540-17/R

NI N2 N3 N4
Innt 4540-17 4540-17/K1 N-1 114 15 8 137 13 125
. 4540-17/k2 N-2 138 1 6 192 12 30
. 4540-17/K3 N-3 100 1 6 151 12 30
- 4540-17/K4 N-4 138 1 6 192 12 30
. . _ 4540-25 4540-25/K1 N-1 182 15 10 255 14 17
| ;;_DE: 4540-25/K2 N-2 180 2 8 253 14 40
A i, 4540-25/K3 N-3 120 1 8 191 14 40
@_—" 4540-25/K4 N-4 755 10 10 149 2 40




21V Sciagacz hydrauliczny 3-ramienny

—»| b |
L)
: .,
-« A » —>|d|<—|<—c->|

G1’x11x460 i
4528-1 50350 135 70 15/150 4533HP/S Oboiazenie $ruby: 452818 | 5 25 48 20
17
M14x1.5x100
Obciazenie éruby Ramiona (zestaw 3)
h 1 = e e
4528K1 135 5 2% 48 30 37
4528K2 235 5 2% 48 30 50
4528K3 285 5 % 48 30 55
4528K4 335 5 2 48 30 6.0
4528K5 385 5 2% 4 30 6.5

4529 RWEE Clor e 1T [le7441Y

L H ]]:D

'y - B = 4529-8 8 51 40 39-67 60 8/80
- A

4529-15 12 75 55 60-89 70 15/150

ra

4533 LElElr AR CIENIY

—»| b |

: 2

v —>| d |<— |<—c->|

v
—_—a
t

4533M 150-700 200 400 156/150 4533M/S G1"x11x370 36 4533MK 200 10 33 55 50
"G1"x11x460 41
4533HP 150-700 185 70 16/150 4533HP/S Obciazenie ruby: M14x1.5x100 17 4533HPK 300 10 33 55 50 ‘

ra

C L1 Sciggacz do rozdzielacza

LR

4552-1 45-140 150 40 2.5/25 jgg: g 4532-0AB/S M14x1.5x130 17 4552K1 M12x200 4552-1/B
4552-2 56-205 210 70 4/40 4551-C 4532-CD/S G1/2"x14x210 22 4552K2 M16x280 4552-2/B
4552-3 90-260 3156 90 5/50 4551-D 4532-CD/S G1/2"x14x210 22 4552K3 M20x1.5x370 | 4552-3/B

4551

4551-A 5-60 65 M12 4551-A/S M10x120 17 4552-1
4551-B 12-75 75 M12 4551-B/S M12x140 19 4552-1
4551-C 22-115 120 M16 4551-C/S M16x1.5x180 24 4552-2
4551-D 25-155 150 M20x1.5 4551-D/S M20x1.5x250 30 4552-3




4614

4614-1 6-100 70-85 25 1.5/15 4543-3/S M10x120 12 4614-1/B 4614K1 25 45 85 28

4614-2 10-140 85-120 60 35/35 4532-0AB/S M14x1.5x150 17 4614-2/B 4614K2 36 5 10 3 ‘

LIS Sciagacz z blokada

Sruba
blokujgca

i L)
It B Q =:a
v
Q’ — l_ Jﬂ < A > —>| d |<— Id—C—PI
4519-1 20-110 80-170 120 5/50 4519-1/S M18x1.5x240 19 4519-1/CS M10x80 4519-1/B |4519K1| 3 12 25 24
4519-2 40-150 90-270 120 6/60 4519-2/S G1/2"x14x270 22 4519-2/CS M12x90 4519-23/B |4519K2| 3 12 25 24
4519-3 40-150 90-330 150 8/80 4519-2/S G1/2"x14x270 22 4519-3/CS M12x90 4519-23/B |4519K3| 3 12 25 24

LIS Sciagacz uniwersalny do piast

LY

4518-3 <A 45184 45185
4518-3 225 140 280 14/140 G %'x14x210 27 18
4518-4 205 140 280 14/140 G %'x14x210 27 18
4518-5 225 140 280 14/140 G %'x14x210 27 18

LY. Sciagacz do przegubéw LV T Sciggacz uniwersalny przegubéw

S

: 4545-N1, 4545-N11 4545-N2, 4545-N21
4545-1 18 40 40 50 45451/ M14x15%60 17 4545-N1 18-22 Max 50 4545-N1/S M14X1 5X35 19
4545-2 25 50 50 120 4545-2/S  M16x1.5%60 17 P 273 Max 90 12145110 9
4545-3 29 60 60 160 454533 M1BX15x75 19
4545-N2 2 Max 50 4545-N2/S M16X1,5X70 17
4545-4 40 80 80 280 4545-4/S  G'X14x110 22
4545-5 45 ) 100 400 4545-5/S  GIx14x125 27 4545-N21 26 60-80 M16X1,5X90 15




4611

4611-2

i
B

Przyrzad do przecinana nakretek mechaniczny

== © o=

32

45 128 8-24 doM16 60 4611-2/S M16x1,5x56 17 4611-2/B

4611-3

)

56 136 17-36 do M24 80 4611-3/S M18x1,5x60 27 4611-3/B

4610

Kowadetko

4521

Przyrzad do przecinania nakretek hydrauliczny

Sruba cignienia ~
N @
.

5

4610-1 7-22 M4-M14 45 M10x40 14 M14x1.5x30 8

Sciagacz do tozysk wewnetrznych

4521N-00 57 2 M10 10 13 30 4522-1 3 4523G
4521N-0 7-9 2 M10 10 13 30 4522-1 7 4523G
4521N-A 9-12 2 M10 10 13 30 4522-1 12 4523G
4521N-B 10-13 2 M10 10 13 30 4522-1 15 4523G
4521N-C 13-17 4 M10 10 13 50 4522-1 24 4523G
4521N-D 14-19 4 M10 10 13 60 4522-1 28 4523G
4521N-E 16-21 4 M10 10 13 60 4522-1 32 4523G
4521N-F 18-23 4 M10 10 17 60 4522-1 40 4524G
4521N-G 20-25 4 M10 10 17 60 4522-1 40 4524G
4521N-H 25-30 4 M10 10 17 60 4522-1 40 4524G
4521N-I 30-37 4 M10 17 22 70 45221 45 4524G
4521N-K 35-42 4 M10 17 22 70 4522-1 45 4524G
4521N-L 38-45 4 M10 17 22 70 4522-1 45 4524G
4521N-M 43-50 4 M10 17 22 70 4522-1 45 4524G
4521N-S 40-75 3 G3/8 17 27 100 4522-2 45 -
4521N-T 70-115 3 G/ 19 27 130 4522-2 45 -
4522

4523-4524

|

i

Przyrzad do Sciagania

4522-1 35-75  4521N-00 do 4521N-M 30 4522-1/8 M16x1.5x136 12 4522-1/B 4522K1
4522-2 60-130 4521N-Si4521-T 60 4522-2/S M24x1.5x160 19 4522-2/B 4522K2

4523G 10x170 4521N-00 do -E M10

4524G 4524G 16x250 4521N-F do -F M10




458 N

4581N-4583N

Sciagacz do tozysk kulowych z ramionami

N—

I

"Ilnnlll"

4581NA 120 4581N-1
4581NB 120 4581N-1
4581NB2 130 4582N-1
) 4581NA-4583NB 4581NC 130 4582N-1, 4582N-2
4582NA 150 4582N-1, 4582N-2, 4583N-1, 4583N-2
2 7 4582NB 150 4582N-2, 4583N-2
e 4583NA 190 4583N-1
4583NB 4583NB 190 4583N-1, 4583N-2
4581N-1 4581NA %%%02%%%3 6200
4581NB 6004, 6005 6201, 6202
4582N-1 4581NB2 6006 6203 6300
4581NC 6007, 6008 6204, 6205 6301, 6302
4582NA 6303, 6304
4582N-2 4582NA 6206
4582NB 6207 6305
4583N-1 4582NA 6009
4583NA 6208 6306
4583N-2 4582NA 6010

4582NB

6011, 6012

4583NB

6013

6209, 6210,
6211, 6212

6307, 6308,
6309, 6310

6408, 6404, 6405, 6406,

6410

BAHCO

www.bahco.com

SNX\=urope

MRO-1370-POL






